



全市乡村文化振兴工作专班调度会议要求 要聚焦“四个注重” 推动乡村文化全面发展

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 报道)7月5日,全市乡村文化振兴工作专班第二次调度会议召开。市委常委、宣传部部长王晓娟参加会议并讲话,副市长曹玉斌主持会议。此次会议旨在深入学习贯彻习近平总书记关于乡村文化振兴的重要指示精神,对全市乡村文化振兴工

作进行再部署再推进。王晓娟强调,要聚焦“四个注重”,即更加注重乡村特色、环境治理、乡风文明、宜居宜业,推动乡村文化全面发展。加强组织领导,为乡村文化振兴提供坚实保障,打起精神干、撸起袖子干、真情实意干,加快乡村文化振兴,建设美丽乡村,努力实现农村精、农村美、农民富。

省扫黑除恶专项斗争督导组来滨督导工作时要求 创新核查手段完善核查机制 做好涉黑涉恶线索核查工作

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 高金鹏 张瑞 报道)7月4日至5日,省司法厅副厅长、党委副书记周立军一行来我市督导扫黑除恶专项斗争工作。市委政法委、政法委书记孟晓雷,市检察院检察长赵震陪同督导。督导组一行先后到市公安局、博兴县实地督导。座谈会上,督导组充

分肯定了我市扫黑除恶专项斗争取得的工作成效,并指出下一步要不断提高政治站位,强化责任担当,加大涉黑涉恶线索核查力度,创新核查手段,完善核查机制,切实做好涉黑涉恶线索核查工作。要以“百日会战”为契机,进一步细化工作方案,扎实推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

省交通运输厅厅长江成到滨调研“四好农村路”及户户通建设工作时强调 做好农村公路建管养运工作 发挥对农业农村发展先导作用

滨州日报/滨州网讯(记者 周昆 通讯员 李皓阳 报道)7月5日,山东省交通运输厅厅长江成到我市调研“四好农村路”及户户通建设工作。副市长郝吉虎陪同调研。江成一行到无棣县水湾镇宗王至高马段进行了现场调研。江成指出,滨州“四好农村路”及户户通建设

工作有力度、有办法,取得了很好的经验做法。今后要做好农村公路建管养运工作,切实发挥对老百姓出行、农业农村发展的先导作用。要下决心完成“四好农村路”任务目标,建立长效机制,提升管护水平。对户户通建设工作,要加大考核力度,适应新的资金政策环境,进一步优先保障。

滨州市好大姐家政服务 国家级标准化试点启动

滨州日报/滨州网讯(记者 郭文璐 通讯员 李志强 高艳英 报道)7月7日,滨州市好大姐家政服务国家级标准化试点工作在滨州职业学院启动。市政协副主席吴国瑞,滨州职业学院党委副书记、院长石忠出席仪式。滨州市好大姐家政服务标准化试点是2018年12月由国家标准化管

理委员会批准立项的国家级服务业标准化试点建设项目。此次家政服务国家级标准化试点在滨启动,也标志着滨州职业学院与滨州市好大姐家政服务公司校企合作工作的正式实施。该院将以此为契机,充分发挥教育和人才资源优势,为试点建设提供全方位支持。

全市企业关心下一代工作座谈会要求 突出工作重点注重培养典型

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 侯玉嵩 报道)7月6日,全市企业关心下一代工作座谈会召开,交流学习心得体会和今后打算,安排部署下一步工作任务。市关工委常务副主任李洪明主持会议。据悉,7月5日,参会人员到潍坊市就企业关工委工作进行了考察学习。座谈会上,各县市区和部分企业代表进

行了发言。会议强调,企业关工委建设要紧紧围绕企业经营发展,以有利于青工成才,有利于企业发展,有利于同志发挥优势,有利于资源共享,有利于工作开展为目的。突出重点,抓好调研和指导,注重培养典型,形成企业关心员工、员工关心企业、企业加速发展的良好格局。

我市组织开展“不忘初心 奉献爱心”主题党日活动的

(上接第一版)
又讯(记者 荆常忠 通讯员 杨娟 报道)7月5日上午,市人大常委会机关开展“不忘初心·奉献爱心”主题党日暨2019年度慈善募捐活动。市人大常委会班子成员率先垂范,带头捐款。市人大常委会副主任刘凤,党组成员、副主任王立勇、傅成林、吕德章,党组成员、秘书长余洪烈等通过不同形式参加了活动。机关党员干部职工踊跃参与,慷慨解囊,短短一上午时间共募集捐款33500元。

其他党支部的捐款活动,认真做好善款的统计和公示工作,确保活动取得圆满成功。

又讯(记者 隆卫 报道)7月5日下午,市委办公室机关党委举行“不忘初心·奉献爱心”主题党日。活动中,广大党员继续发扬市委办公室历来好的传统,通过“慈心一日捐”等方式,踊跃奉献爱心,积极参与慈善事业。据悉,2018年,我市市直“慈心一日捐”活动,募集社会捐赠善款1938万元,用于各项慈善救助活动,其中市委办公室解交善款近3万元。

又讯(记者 葛肇敏 郭文璐 通讯员 陈秀艳 报道)7月5日,市纪委监委机关开展了“不忘初心·奉献爱心”主题党日暨慈善募捐活动。委班子成员率先垂范,带头捐款。活动现场,同志们踊跃捐款,共募集善款50000元。现场捐款后,机关党委第一时间做好募捐款项的统计、公示,上交慈善总会等系列工作,确保募捐活动合法、公开、透明。

滨州市海洋发展和渔业局原党委委员、副局长 张宝东严重违纪违法被开除党籍和公职

日前,滨州市纪委监委对滨州市海洋发展和渔业局原党委委员、副局长张宝东严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

张宝东身为党员领导干部,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重、影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经滨州市纪委监委会议研究并报中共滨州市委批准,决定给予张宝东开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

市第十九届运动会会徽吉祥物会歌正式发布



滨州日报/滨州网讯(记者 任霄 通讯员 董会青 报道)7月4日,市政府新闻办针对滨州市第十九届运动会组织召开新闻发布会,正式发布运动会会徽“腾飞”、吉祥物“乐乐”和会歌《新滨州 新梦想》。

本次市运会会徽、吉祥物等标识元素采用社会征集和委托设计相结合的形式进行,共收到作品115件,符合条件的作品有92件。经评审小组评选和公示,最终确定张逊的作品“腾飞”为第十九届市运会会徽,陈黎星的作品“乐乐”为第十九届市运会吉祥物;博兴县共收集五首会歌,经遴选确定《新滨州 新梦想》。

滨州市第十九届运动会设置项目在21个大项基础上,增加了空手道项目,并对跆拳道、举重、摔跤、射击、排球、游泳和足球等项目进行了调整,现有22个大项、741个小项。届时,全市10个县市区组团、近6000名运动员参赛,9月下旬将在博兴举行隆重的开幕式和闭幕式。据悉,目前开闭幕式的实施方案已经确定。

>>>延伸阅读

会徽“腾飞”,由19届市运会举办地博兴的首字母“B”通过艺术巧妙结合,同时造型融入了滨州的拼音首字母“B”、第19届的数字“19”“小清河”“拼搏的运动员”等主题元素。会徽由绚丽的色彩和锋芒的笔触构成,体现鲜明的象征意义、体育韵味和时代美感。色彩基调以“共享绿”为主色,以“拼搏蓝”为辅助色,共同体现出19届市运会独特的文化底蕴和人文精神。会徽整体造型简洁大气,寓意丰富,融入了鲜明的时代特征,具有强烈的艺术感染力。

吉祥物“乐乐”之名,取自博兴县古称“乐安郡”,又有“安居乐业、国泰民安、欢乐祥和”的含意,也寄寓人民多欢乐、更美丽,对生活充满美好希望。

吉祥物选用滨州博兴布老虎为原型进行拟人化设计。博兴因其源远流长的民间信仰和制作工艺,有着“布老虎之乡”的美誉,同时,虎又是活力、勇敢的象征,因此选用滨州博兴布老虎为吉祥物既突出了地域特色,又具有吉祥美好的精神内涵。

吉祥物黄色的主色与滨州的黄河文化呼应,代表着繁荣与富强。红色与运动圣火呼应,代表着梦想与激情。绿色代表滨州优美和谐的绿色生态环境。吉祥物服饰上的金色浪花寓意代表着黄河文化,强化

滨州市水上市的美誉,代表着和谐包容的城市精神和源远流长的历史文化底蕴。张开的臂膀喜迎八方健儿,竖起的大拇指为滨州点赞。整个吉祥物造型动感活泼,亲和力强,便于后期制作与开发。



解放思想拼搏实干 筑梦圆梦“富强滨州”

舍小家顾大家 带领张平村摘掉“穷乱差”帽子

——记阳信县水落坡镇张平村党支部书记刘花琴

滨州日报/滨州网通讯员

刘花琴,现任阳信县水落坡镇张平村党支部书记。2015年,37岁的她放弃在滨州市区高收入工作机会,回到村里做了村党支部书记。

此时的张平村是一个典型的“穷乱差”村,道路坑洼不平,村里矛盾纠纷很多,村集体还欠着2万元的“饥荒”。对于回村里干支书这事,很多人都不理解。

既然组织信任、党员看着、父老乡亲需要,刘花琴觉得作为一名党员,就有责任把这个事担起来。可是,村里“穷乱差”很多年了,要想开展工作很难。

动用家里20万元积蓄为村里修路,半年时间村里大变样

父老乡亲最盼望解决的事,就是最应该先干的事。“当时村民最想办的事就是能有条宽宽敞敞的柏油路,里里外外能像别的村那样干干净净。”刘花琴下定决心,把整治村容村貌作为“打头炮”。

要修路,但村集体一分钱也没有,又不能向村民集资,贷款也没有门路,

怎么办?愁得刘花琴好几天吃不好睡不着,最后决定动家里20万元积蓄。刘花琴就做她对象的工作,解释说明:“村里修路需要钱,我实在没办法了,谁让你找了个干书记的媳妇?我代表村集体给咱家打个欠条,等村里有了钱再慢慢还,但是不能要利息。”她对象知道刘花琴的脾气,只要认定的事就得干成,就没再言语。

修路不光是钱的事,还要看老百姓支不支持。第一个跳出来的是刘花琴的亲叔伯哥。因为按照新的线路,他家的几棵白蜡树需要处理掉,他不同意,并撺掇话,“要是敢动我的树,就再也别登我的门”。

当时,全村老少都瞪着眼睛瞅着刘花琴,就看这个事儿她怎么办,“你叔伯哥你管不了,别人你更管不了。”刘花琴也跟叔伯哥放了狠话:“给村里修路是大伙都同意的,我问心无愧,事后可以去给你赔不是,但是今天必须把树砍掉,你不砍,我就帮你砍。”

在刘花琴的坚持下,刘花琴的叔伯哥最终还是把树砍了。村里人看刘花琴这样,就都服了。几个月后,一条

10米宽的柏油路通了。接着,刘花琴带领大伙修了300平方米的健身广场,清理了6公里长的排水沟,种了1000多棵绿化树木,装了50多盏路灯,立了20多个垃圾箱。半年时间,村里大变样,大伙儿都说跟住到城里一样。

开设乡村振兴赋能店铺上百家,注册商标开发特色农产品

这个时候,刘花琴发现村民看她的眼神也变了,有啥事儿也愿意跟她说了。2017年春节一过,刘花琴就带领村“两委”班子开展小农水改造、旱厕改造、土地流转等工作。全村铺设小农水引水管道12公里,在全镇率先完成改造任务,旱厕改造一户不落全部完成,900亩土地全部流转。

村里建好了,还要想法儿让村集体富起来,让群众富起来。

为了找门路,刘花琴多次自掏腰包外出考察。最后,借着水落坡镇实施乡村振兴赋能工程的机会,他们在镇镇率先开设了乡村振兴赋能店铺123家,以村集体名义注册了“陌上芳

春”特色农产品商标,开发了五谷杂粮、香肠等特色农产品。刘花琴还组织在村里建起了集贸市场和劳务市场,村集体收入增加了5万多元。

同时,刘花琴自己投入50多万元,成立了阳信县鑫鑫工艺品加工有限公司,吸纳40多名留守妇女、老人一起创业,每人每月增加收入1500多元。

现在,刘花琴正在筹划建设张平村党群创业基地,以及10座温室大棚、温室花卉盆景展销大厅,建成后,村集体又将增收20万元。

“回过头来想想,当好一名村支书,说难很难,说不难其实也不难,只要你把他们当成家人,真心实意为他们办事,他们就听你的。带领村民一同奔小康,这就是我们每个党员的责任。”刘花琴说,村支书干了4年多,有得有失,作为妻子、母亲,刘花琴觉得对不住对象和孩子的地方太多了。

“虽然亏欠了丈夫和儿女,亏欠了小家,但美丽张平就是我的家!我愿意尽自己最大的努力让这个大家的每位父老乡亲都过上好日子!”刘花琴动情地说。

为企业搭平台 为人才开路子

滨州高新技术产业开发区搭建多种载体做好企业科协建设工作

滨州日报/滨州网记者 罗军 通讯员 焦立立



近年来,滨州高新技术产业开发区以开展科普宣传、科普推广为重点,搭建载体平台,切实做好企业科协建设,扎实推进全区科协工作全面发展。大力开展科普活动,提升全民科学素质。以农村环境综合整治为契机,该区开展“三下乡”科普活动,为部分村庄科普宣传栏配备科普宣传画册。

积极推动科普设施建设。2017年该区投资建设了总面积达3700平

方米的滨州高新区创新科学技术综合展示中心。该中心集展览展示、科普教育等功能于一体,重点普及生物制造、智能技术、新材料等领域前沿科技信息。同年,立足滨州纺织产业特色,精心打造愉悦家纺家居世博物馆,全面展示家纺产业的历史、现状和未来,充分展示了家纺产业技术研发和转型升级的新成果,成为产业与科普、旅游相结合的重要载体。

实施创新驱动工程,助力企业创新发展。2017年申报山东省地方创新驱动发展工程项目,被列入省创新驱动工程示范区。成功举办“泰山科技论坛”,围绕滨州生物技术产业未来创新发展,就生物产业升级、政策环境、产品换代、工艺更新、质量提升、环境保护提供新进展、新理念、新思

路、新项目,为创新驱动地方经济发展、新旧动能转换提供人才智力支持。

积极促进企业科协建设。截至2018年底,完成金朗生物、奥纳尔、金毅设备、科伦药业、华康梦之缘、金毅生物等8家企业科协成立工作。指导愉悦科协工作取得较大进展,引入积分制客观评价工程技术人员在创新发展中的贡献。截至2018年底,受理员工合理化建议2400余项,组织企业技术专题100场,2018年申请专利40余项,获得授权18项。

加强载体建设,突出人才服务。积极搭建载体平台,组织华创金属、奥纳尔、纳瑞环保、民强生物、金朗生物等5家企业申报科技信息企业推广应用服务项目。大力推广专利信息在线共享平台,帮助企业增强自主创新能力,加快实现转型升级。贯彻落实《全民科学素质行动计划纲要》,提升高新区科普能力、繁荣科普事业,组织推荐滨州

天宇生态农业、滨州市华美农业、滨州市地震体验馆申报滨州市科普教育基地。

积极申报各级科普行动计划和助力发展计划。推荐愉悦家纺家居世博物馆项目申报2018年度山东省基层科普行动项目并获批,愉悦家纺科协3项项目申报2018年度滨州市重点学术活动助力计划项目,并获得“全国纺织复合人才培养工程高级培训班及学术交流”和“数字喷墨印花工艺技术研究与示范研讨会”两项项目立项。

加强科技人才服务。积极推荐李艳芳同志申报第十届“山东省青年科技奖”,推荐张国清申报“山东省杰出工程师”,推荐刘尊东申报“滨州市第十三届青年科技奖”。密切联系优秀科技人才,充分发挥智囊团作用,推荐刘建军、房宽峻、张国清等3人申报“滨州市智库人才专家”。

滨州网上周新闻热读排行榜 (2019年7月1日至7月7日)

序号	文章标题	阅读量
1	滨州网直播 2019年“不忘初心·奉献爱心”主题党日	17001
2	滨州市事业单位选聘硕士博士 报名时间7月5日至25日	6465
3	滨州智慧审图系统上线 施工图审查进入数字化时代	5933
4	滨州市庆祝中国共产党成立98周年大会召开	5126
5	余春明接见滨州市受中央和省表彰的先进集体先进个人	4953
6	滨州市海洋发展和渔业局原党委委员、副局长张宝东严重违纪违法被开除党籍和公职	4780
7	权威声明:滨州优美高中无招生办学资质 属非法招生办学	4677
8	滨州两位副市长连夜上街查扬尘	4456
9	滨州市民踊跃献出与天安门珍贵合影 今日滨州日报刊发永久保存	3922
10	滨州市庆祝新中国成立70周年文学作品征文启事 8月31日截稿	3833

滨州网上周县区新闻热读榜 (2019年7月1日至7月7日)

序号	文章标题	阅读量
1	阳信玉友学校投资300万元打造山东首家防溺水教育基地	10132
2	总投资23.7亿元!3个重点项目签约落户沾化经济开发区	9394
3	邹平市1104瓶罚没茅台公开拍卖361万元	6852
4	经济技术开发区召开庆祝建党98周年大会 隆重表彰先进集体及个人	5207
5	惠民县人民医院院长助理姜涛:从医25年救治重症患者4000多名	4902
6	无棣依法查封假冒名牌服饰1563件	4633
7	滨城区暨杨柳雪镇“不忘初心·牢记使命”庆七一主题教育教育实践活动举行	3905
8	争光了!阳信县健身腰鼓队斩获全市冠军	3427
9	华灯闪烁歌舞飞扬 滨城区影李街道“七一”文艺晚会精彩上演	3075
10	无棣车王镇150人无偿献血颂党恩	3037